



Мероприятие она выполняет с большой ответственностью.

Хотя Татьяна Петровна находится на служебном отдыхе, без дела не сидит. У нее в квартире, да и во дворе дома всегда чисто, уютно. Все лето пышно цветут разнообразные цветы. Стены подъездов дома и двор украшены поделками, сделанными своими руками. Татьяна Петровна не только сама умеет делать что-то интересное, но и организует жителей своего дома на совместные дела. По мере необходимости наводится порядок на придомовой территории, постоянно поддерживается чистота подъездов. Жители дома сообща трудятся на субботниках по благоустройству территории двора: высаживают деревья, разбивают клумбы, ремонтируют забор.

Старшая по дому Майорова Татьяна Петровна постоянно поддерживает контакт с Администрацией Любавичского сельского поселения, вносит свои предложения, отстаивает интересы жильцов своего дома, участвует во всех мероприятиях, проводимых Администрацией.

Администрация Любавичского сельского поселения

Старшая по дому Майорова Татьяна Петровна

постоянно поддерживает контакт с Администрацией Любавичского сельского поселения, вносит свои предложения, отстаивает интересы жильцов своего дома, участвует во всех мероприятиях, проводимых Администрацией.

Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь
«Бобруйский областной центр по чрезвычайным ситуациям»
+375 25 22-52-00
+375 25 22-52-00

А. ЕГОРОВ, начальник ОГИБДД МО МВД России «Руднянский»

сельских Домов культуры, премия победителя областного конкурса «Лучший творческий самодеятельный коллектив в номинации «Театр и Цирк». Хорошо помог бывший депутат областной Думы В.И. Ржичченков, выделив деньги на аппаратуру.

Здание ремонтировали в общей сложности около двух с половины лет. В сентябре 2014 года самодеятельные артисты спрели новоселье. Огромное спасибо директор выражает своим работникам – Людмиле Михайловне Мизеркиной, супругам Александру и Наталье Скридловым, Валентине Бабурченковой.

Таким образом, Дом культуры в деревне удалось сохранить, зрители могут посещать мероприятия в теплом здании. И, самое главное – комфортно тем, кто выступает на сцене. Уже на новом месте прописки театра «Диалог» при СДК, который существует с 1984 года, дважды подтвердил звание «Народный самодеятельный коллектив», полученное впервые в 2004 г. Для последней защищты самодеятельные артисты поставили спектакль по пьесе

Недавно в Переволочском ДК появился еще и кукольный театр. Эта заслуга Ольги Валентиновны Муравьевой. Руднянам хорошо запомнилась костюмированное представление – семья Цыган в больших симпатичных масках на празднике города, с которыми многие танцевали и фотографировались, включая настоящих цыган. Маски, куклы делает сама Ольга Валентиновна.

Есть жители деревни, которые стараются не пропускать ни один спектакль, ни один концерт: основатель театра П.А. Алексеев, Н.А. Верещако, П.А. Бабурченков, О.П. Бабурченкова, Т.Г. Сыч, Г.С. Сыч, Н.С. Греченко, Е.А. Иннатенкова, А.П. Лощакова,

при СДК, который существует с 1984 года, дважды подтвердил звание «Народный самодеятельный коллектив», полученное впервые в 2004 г. Для последней защищты самодеятельные артисты поставили спектакль по пьесе

Елена КАРАБУТОВА

Фото Сергея СОБОЛЕВА

ТЕРРИТОРИЯ ЗАКОНА

Ежедневная проверка

Поезда на школьном автобусе осуществляются по установленному маршруту к месту обучения и обратно. У водителя при себе должны быть не только водительское удостоверение на право управления транспортным средством, но и документы на транспортное средство, путевой лист с отметкой врача о проведении предрейсового медицинского осмотра. Строгий контроль перед выпуском на линию проходит каждый автобус, его техническую исправность проверяет механик, ставит отметку в путевом листе об исправности.

Инспектора ГИБДД осуществляют

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Руднянский» ежедневно осуществляется усиленный контроль за передвижением автобусов, в том числе школьных, которые осуществляют перевозку групп детей.

Хотим через

ваши газету вы-

разить огромную

благодарность

директору ком-

плексного центра

социального об-

служивания населения Золотовой Г.Г., за-

ведующий отделением Зиновьевой А.И.,

и спонсорам за подарки, которые мы по-

лучили к Новому году.

Огромное всем спасибо!

АВТУХОВА В.В., ВАСИЛЬКОВА Г.И.,

ПЕЩЕНКО В.Б., ШУГАЕВА Т.Н.,

ЛИЗЕНКОВА Н.И.,

Д. Карташевичи

рейдовыми мероприятиями по профилактике и пресечению нарушений, особенно в отношении обращения на техническое состояние каждого автобуса, легальность деятельности перевозчиков, согласование маршрутов перевозки с органами власти, наличие мест организованной стоянки автобусов и условий для предрейсового технического и медицинского осмотров, а также соблюдение времени труда и отпуска водителей.

Техническая исправность автобуса и соблюдение ПДД РФ водителем – залог безопасной дороги для наших детей.